
                  Kõrveküla lasteaed Päikeseratas                                                           Tegevuskava 2022/2023õa 

                                                                                                                     
Personali küsitluse kokkuvõte 

Küsitluses osales 26 töötajat 

Roheline kool 2022/2023 õa  
 

1. Olen teadlik, et meie  lasteaed on liitunud Rohelise kooli programmiga 

Jah 100% 

 

2.  Lasteaias on nähtav, et oleme liitunud Rohelise kooliga 

Jah 96% 

Ei 4% 

Ettepanek: Kodulehel võiks olla nähtavam 

Lisati: Eelkõige osalemine projektides/kampaaniates (nt sooja kampsuni päev, 

annetused loomade varjupaigale, sõbralt sõbrale) 

 

3. Lasteaia loodus- ja keskkonnasõbralikkus paistab välja 

Jah 96% 

Ei 4% 

 

4.  Lasteaia õuealadel on mitmekesine elurikkus ( näit. kompostikast, 

putukahotell, pesakastid, erinevad puu ja taimeliigid jne) 

Jah 100% 

 

5. Lasteaia õuealadel on piisavalt ronimis- ja mänguvahendeid 

Jah 44% 

Ei 56% 

Ettepanekud: suure maja hoovis mudaköögi laiendamine, tartaankattega väike ala, 

ronimisvahendeid, väikese maja eespool võiks olla mingisugused kiigud ja rohkem 

ronimist 

 

6. Lasteaias  õpitakse palju looduses ja õues 

Jah 82% 

Ei 18% 

Lisati: oleneb rühmast 

 

7. Millistest õuesõppe vahenditest tunned puudust? 

Ettepanekud: Panipaik õuesõppe ja analoogsete vahendite jaoks, nagu kasutatakse 

liikumistegevustes. Mikroskoop digitaalse ekraaniga, robootikavahendid õues 

kasutamiseks. Korralikud suusakomplektid. Rühma jagu seljakotte, kus on luubid, 

karbikesed kuhu midagi korjata, pinsetid, väiksed kotikesed jm. õues 

toimetamiseks, materjalide kogumiseks. 

 

8. Meie lasteaia lapsed viibivad piisavalt igapäev õues 

Jah 96% 

Ei 4% 

Lisati: Õues käiakse enamasti iga ilmaga. Vajadusel saavad lapsed olla vihmavarjus 

paviljonide all. Võimalusel 2x päevas. 

 



9. Rühmade päevakava võimaldab lastel palju liikuda ja mängida 

Jah 93% 

Ei oska öelda 7% 

Lisati: Kui õpetaja on piisavalt paindlik, lõimides õppetegevusi ning kasutades ära 

kasutades ka varahommikuse aja, kui lapsed alles saabuvad, siis jääb lastel aega 

õpitu salvestumiseks ning vaba mäng jaoks. 

 

10. Meie lasteaed on  tegelenud heategevusega. 

Jah 100% 

 

11. Rühmades pööratakse piisavalt tähelepanu lapse murele? 

Jah 94% 

Ei 6% 

Lisati: Täit tuge ei ole võimalik pakkuda abi vajavatele lastele (tugiisik).  Esimene 

mure kuulaja on õpetaja, kes vajadusel kaasab vanemad, tugispetsialistid, juhtkonna.  

 

12. Pööran tähelepanu oma tervisele ja heaolule 

Jah 89% 

Võiksin rohkem 11% 

 

13. Lasteaed pöörab tähelepanu personali tervise ja heaolule? 

Jah 100% 

 

14.  Lasteaia menüü on lastele mitmekesine. 

Jah 64% 

Ei 29% 

Ei oska öelda 7% 

 

15. Lastega on  arutatud, et kõik inimesed on erinevad. 

Jah 100% 

 

16.  Lastega on arutatud, kuidas  toimetada  säästlikult. 

Jah 100% 

 

17. Enamasti tulen tööle: 

Autoga 63% 

Jalgsi 24% 

Bussiga7% 

Rattaga 4% 

 

18. Meie lasteaias sorteeritakse prügi 

Jah 100% 

 

19. Lastele on selgitatud, miks on vaja jäätmeid sorteerida ja mis sorteeritud 

prügist saab? 

Jah 96% 

Ei 4% 

 

 



20. Lasteaias (õues ja toas) on piisavalt prügikaste? 

Jah 82% 

Ei 18% 

Ettepanek: suure maja õuealal võiks rohkem olla 

 

21. Lastega on  räägitud lastele veeohutusest? 

Jah 100%  

Lisati: ujumistundides ja õppekäikudel, matkadel 

 

22. Lastega on räägitud, kust tuleb kraanivesi ja mis saab kasutatud veest? 

Jah 89% 

Ei 7% 

Ei oska öelda 4% 

 


